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Unii privesc Forexul ca fiind o țeapă ori o schemă de îmbogățire rapidă, sau un 
joc unde doar cei mai norocoși câștigă. În realitate, lucrurile sunt cu totul 
diferite.
Cei de la Profit Point susțin că nu există nicio legătură între Forex, țeapă și 
jocurile de noroc. Ca să câștigi pe Forex nu ai nevoie de șanse sau hazard, ci de 
multă muncă și disciplină.

ProfitPoint despre teapa Forex 
Au trecut deja 28 de ani de la revoluție, iar bursa Forex în România este privită în 
continuare ca un subiect tabu. De fapt, bursa este privită din perspectiva a ce ne 
întrebăm despre ea. Unii privesc Forexul ca fiind o țeapă ori o schemă de îmbogățire 
rapidă, sau un joc unde doar cei mai norocoși câștigă. În realitate, lucrurile sunt cu 
totul diferite. Ori anume căderea bursei de acum 10 ani a făcut ca multe din 
companiile internaționale să dea faliment, lucru care a general creșterea ratei 
șomajului și scăderea salariilor.
Ce este Forexul și cum funcționează lucrurile în realitate?
Forexul este un sistem complex valutar interbancar, a cărui lichiditate este generată 
de băncile market-maker. Piața Forex (cu excepția pieței criptovalutare) este cea mai 



lichidă din lume, unde volumul mediu tranzacționat zilnic depășește 5 trilioane USD. 
Iată de ce, bursa atrage tot felul de participanți precum brokeri, traderi retail, bănci, 
fonduri de investiții, investitori privați, instituții de stat etc.
În același timp, Forexul înseamnă money management, strategie tehnică, 
management emoțional și analiză. Cei care doresc să câștige mult, trebuie să 
investească mult. Și nu vorbim neapărat de investiții în conturile de tranzacționare, ci 
în educație și disciplină. Ai nevoie de timp și pregătire, pentru că tranzacționarea pe 
Forex nu este o meserie care se învață peste noapte.
ProfitPoint : Forex nu e țeapă și nici ruletă.
Cei de la Profit Point susțin că nu există nicio legătură între Forex, țeapă și jocurile de 
noroc. Ca să câștigi pe Forex nu ai nevoie de șanse sau hazard, ci de multă muncă și 
disciplină. Statisticile arată că profiturile pe care le au traderii la bursă, sunt mult mai 
mari ca pierderile. Cine pierde bani pe Forex, îi pierde din cauza lipsei de educație și a 
lăcomiei.
Să punem punctul pe "i": trebuie să te instruiești și să te antrenezi bine pe demo în 
domeniul ăsta pentru a ști cu ce se mănâncă. Mai mult, ai nevoie de o perioadă de 
timp ca să testezi tot felul de strategii, pentru a afla care din ele ți se potrivește.
Totul se rezumă la faptul că trebuie să tratezi tradingul în mod profesional și nu 
amatoricesc. Trebuie să investești mult timp până când ajungi să-ți adaptezi 
personalitatea la nivelul la care vrei să ajungi, și numai după această etapă lucrurile 
pot merge mai bine, pe termen lung. Nu te entuziasma de la prima fărâmă de succes, 
ai răbdare să vezi cum evoluează lucrurile mai departe.
Nu Forexul te țepuiește, ci tu singur te țepuiești din neștiința de a-ți controla emoțiile 
și de a tranzacționa corect. Prejudecățile și scamul pot înceta doar în cazul în care 
investitorii nu vor mai insista la o îmbogățire peste noapte, fără să facă nimic.
Despre VimSoft

Profit Point a început din România, cu o viziune modernă, acumulând vechime în 
dezvoltarea la nivel european a unor programe educaţionale up-to-date. Ştim că orice 
educația necesită înainte de toate echilibru și fiabilitate, tocmai de aceea,, pe tot 
cuprinsul activităţii noastre, vei regăsi stabilitatea căutată – în serviciile actualizate şi 
îmbunătăţite constant, în capacitate noastră de investiţie și în standardul calitativ 
înalt. Astăzi, avem peste 100.000 de persoane înregistrate, și cu fiecare participant 
nou venit, mintea noastră colectivă face ca programele noastre să fie și mai utile. 
Astăzi, avem peste 100.000 de persoane înregistrate, și cu fiecare participant nou 
venit, mintea noastră colectivă face ca programele noastre să fie și mai utile. Poţi 
alege o carte stufoasă, un webinar teoretic, un curs generalist sau poţi alege cursuri 
practice individuale ori de grup, personalizate în funcţie de nevoile tale. Poţi alege 
promisiunile unor oameni de vânzări interesaţi de comisioane sau poţi alege 
pragmatismul şi experienţa celor care au fost în locul tău şi ştiu că succesul nu este o 
garanţie, ci muncă şi dedicare. Poţi trece cu vederea avantajele unei educaţii 



inteligente sau poţi alege Profit Point.
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